



一纸蝶变 只有一城



南四湖及其贯通河道目前已进入禁渔期

# 6月25日前禁止一切捕捞作业



一名小朋友正在放鱼(资料图)。

本报济宁3月19日讯(记者 贾凌煜) 3月1日起至6月25日,南四湖及其贯通河道将进入禁渔期。期间,该水域禁止一切捕捞作业。另外,南四湖上、下级湖各5万亩禁渔区常年禁止捕捞作业。

5月底前,南四湖沿湖相关县、区渔业主管部门、当地政府将按照法律法规,结合禁渔管理工作,开展南

四湖内网箱、网维的取缔工作。

同时,对南四湖内荷叶、荷花、藕等重要水生经济植物设定禁采期和禁采区,禁采期自6月1日起至8月31日止。南四湖上、下级湖旅游景区各设立1万亩的水生经济植物禁采区,禁采时间自6月1日起至9月15日止。

禁渔期间,沿湖各县区将加强对禁渔工作的实施力

度,深入湖区广泛宣传有关法律法规和禁渔工作的重要意义,妥善安排禁渔期间渔民的生产生活,引导渔民从事其他产业,多渠道增加经济收入。

同时,各渔政执法站队将不断加强对湖区及其贯通河道的监督检查,严厉打击电鱼等各种违法捕捞行为,禁止一切违法违规作业,确保禁渔工作顺利开展。

## “市长杯”校园足球联赛 本月24日开幕,周末比赛

本报济宁3月19日讯(见习记者 孙文迪) 济宁市第四届“市长杯”校园足球联赛将于3月24日开幕。本次联赛每周六、周日比赛,共设高中男女组、初中男女组、小学男女组共6个组别,比赛为五人制。

据了解,本届“市长杯”校园足球联赛由济宁市教育局、济宁市体育局主办,比赛时间为3月下旬至4月下旬。为了不占用上课时间,将于每周六、周日进行比赛。各县市区小学、初中组的冠、亚军队伍可参加“市长杯”校园足球联赛。国

家级校园足球特色学校、高中段学校、市直学校可直接组队参赛(国家级校园足球特色学校不占用县市区参赛名额)。

本届“市长杯”校园足球联赛主开幕式和小学男子组比赛在济宁市实验初中进行;小学女子组比赛在济宁孔子国际学校进行;初中男子组比赛在济宁市北湖小学进行;初中女子组比赛在济宁学院附属高中进行;高中男子组比赛在邹城市高级职业技术学校进行;高中女子组比赛在鱼台县滨湖中学进行。

## 济宁城区供暖期 延长了三天!

本报济宁3月19日讯(记者 孙璇) 19日晚,济宁市委市政府下达通知,决定城区供暖期将延长三天至3月23日24时。

延期供热不再向居民另外收费。各热源企业、供热企业也即刻调整运营计划,确保供暖达标。